
 

Co přinesl čas – březen 2022 
Přinášíme zprávy z radnice. 

 

 

STAVBA NOVÉ MATEŘSKÉ ŠKOLY 

 Stavba mateřské školy pokračuje. Fotografie z prací v březnu – osazení stropních panelů a 

její betonáž, zdění příček a výtahové šachty a osazení střešní konstrukce.  

 

 
 

 

 

 

 

Úprava svahu směrem do parku za budovou úřadu. Příprava na jarní osázení. 

 

 
 

 

 

 

 



Odzdobení vánočního stromu  

 

Členové jednotky sboru dobrovolných hasičů odstrojili vánoční strom za pomoci zdvižné plošiny. 

Při té příležitosti ořezali ve velkém parku ulomené větve ve velké výšce. Děkujeme.  

 

  
 

 
 



Osazení reklamních panelů na fotbalovém hřišti za finanční podpory městské část a sponzorů TJ 

Sokola Lochkov. 

 

 
 

Ruční dokončení úpravy komunikace K Lahovské a následný úklid.  

 

   
 

Nová vrata u haly.   

 

 
 



Největší akce března, bylo vybudování zázemí pro 6 uprchlických rodin v budově 

u sportoviště.  

 

Akce se zúčastnili členové sboru dobrovolných hasičů a dobrovolníci z řad obyvatel naší městské 

části. Pro představu, jak to nyní vypadá - v suterénu budovy u sportoviště byly zhotoveny čtyři 

samostatné kóje a dva pokoje se použily ze stávajícího uspořádání v suterénu budovy. Kuchyň 

byla doplněna novými skříňkami, sporákem a elektrickou deskou. Za přispění našich obyvatel 

byla doplněna i možnost praní a sušení prádla.  

Velká solidarita se zvedla po příchodu ukrajinských uprchlíků, za což velice děkuji a vážím si 

všech, kteří prací či materiálními a finančními prostředky přispěli.  

Pro Vaši představu - dle statistik je v naší městské části ubytováno 58 uprchlíků, z toho 20 

v objektu u sportoviště. Děkujeme všem, kteří si vzali ukrajinské mamky s dětmi do svých 

domovů.  

  

 

       
 

     
 



 
Samozřejmě, že ubytováním naše činnost nekončí. Bylo potřeba a stále je snažit se jim i přes 

jazykovou bariéru pomoci při vyřizování důležitých věcí, jako je např. české tel. karty, české účty, 

lékařská péče pro děti i dospělé, dávky hmotné pomoci, děti zapsat do školy a školky, pomoct se 

sehnáním práce, zavážet potravinami a pomoci při zařazování do obyčejného života.  

Děkuji moc paní Andrianě Krichfaljuši za pomoc při shánění a návštěvách lékařů a hlavně 

za pomoc s tlumočením, protože bez ní bychom vše řešili velmi obtížně. 

Dále si touto cestou dovoluji veřejně poděkovat p. Kateřině Drahotové za pomoc 

s dávkami hmotné nouze a vůbec s ochotou pomoci při vyřizování dávek na úřadu práce, kdy nám, 

ve svém volném čase o víkendu, pomohla vyplnit potřebné doklady.   

Dále touto cestou děkuji Karlu Košařovi za práci z pozice zásobovače potravin a údržby 

v prostoru budovy.   

Největší dík za pomoc si zaslouží chlapi z našeho sboru dobrovolných hasičů, kteří nejvíce 

pomohli s budováním zázemí, s dovozem a rozvozem naší skupiny po úřadech apod., s úklidem, 

dovozem jídla z potravinové banky a s dalšími potřebnými věcmi. Zajišťovali i rozvoz uprchlíků 

z Kongresového centra a neváhali strávit čas např.  x hodin v Motole s jednou z našich nových 

obyvatelek. 

Není možné zde vyjmenovat všechny, kteří nám pomohli a přispěli svým dílem k tomu, že 

prozatím je skupina pořád ve stejném složení, všechny ženy s dětmi jsou zde spokojené, a v klidu. 

Jejich domácí situace není dobrá a špatné zprávy z domova jim nepřidají. Tato skupina přišla 

z oblasti Doněcka, kde se stále bojuje, a strach o jejich blízké, kteří zůstali jsou obrovské.  

 

Připojení se k akci - Vlajka pro Tibet.  

 

Jako každoročně jsme se připojili k akci Vlajka pro Tibet, a dne 10. března jsme vyvěsili 

tibetskou vlajku. 

 

 



 

 

 

Úklid místních komunikací 

 Koncem března proběhlo strojové čištění místních komunikací. 

 

 
 

 
 

 

 

 

S pozdravem 

 

 

 

Eva Filipová  

zástupce starosty  


